

సంచలన విషయాలు బయటపెట్టబోతున్న వైయస్ సునీత రెడ్డి.

ఆంధ్ర ప్రగతి స్వాధీనీ ఫిబ్రవరి 29: వైయస్ వివేకానందరెడ్డి కుమార్తె నరెడ్డి సునీత శుక్రవారం ఢిల్లీలో ప్రెస్ మీట్ పెడుతున్నారు. ఢిల్లీలోని కాన్సిల్ట్యాంట్స్ వల్ క్రబ్ లో ప్రె శుక్రవారం ఉదయం పదకొండు గంటలకు ప్రెస్ మీట్ ఏర్పాటు చేశారు. తెలుగుమీడియాతో పాటు జాతీయ మీడియాను కూడా ఆహ్వానించారు. తన తండ్రి హత్యకు సంబంధించిన కుట్రదారులెవరు అన్న అంశంపై కొన్ని కీలక విషయాలు... కొన్ని దాక్యుమెంట్లను ఆమె బయట పెట్టే అవకాశం ఉన్నట్లుగా తెలుస్తోంది. తన తండ్రిని హత్య చేసిన నిందితులు, కుట్రదారులకు శిక్ష పడేందుకు అవిశ్రాంతంగా శ్రమిస్తున్నారు. ఇప్పటికే బద్దేళ్లు దాటిపోయినా ఆమె పోరాటం ఆగలేదు. వైఎస్ జగన్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కేసు ముందుకు సాగకపోవడంతో హైకోర్టుకు వెళ్లి.. సీబీఐ విచారణకు ఆదేశాలు తెచ్చుకున్నారు. అయినా కుట్రదారులెవరో ఇంత వరకూ బయటపడలేదు. ఈ మధ్య కాలంలో ఎన్నో ట్విస్టులు ఈ కేసులో చోటు చేసుకున్నాయి. ప్రస్తుతం అవినాష్ రెడ్డి బెయిల్ రద్దు చేయాలన్న పిటిషన్ సుప్రీంకోర్టులో పెండింగ్ లో ఉంది. సీబీఐ విచారణ కూడా ఆగిపోయింది. తెలంగాణ హైకోర్టులో ఇదే



అంశానికి సంబంధించి సుదీర్ఘ విచారణ తర్వాత హైకోర్టు అవినాష్ రెడ్డికి ముందస్తు మెయిల్ మంజూరు చేసింది. ప్రతి శనివారం సిబిఐ ముందు హాజరుకావాలని షరతు విధించింది. ఈ మేరకు ప్రతివారం అవినాష్ రెడ్డి సిబిఐ ముందు హాజరవుతున్నారు. అయితే ఇప్పుడు నరెడ్డి సునీతారెడ్డి ఎలాంటి విషయాలు ప్రెస్ మీట్ లో బయట పెడతారన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది. ఎన్నికల సమయంలో సునీతారెడ్డి బయట పెట్టబోయే అంశాలు సంచలనాత్మకం అయ్యే అవకాశం ఉంది

వైసీపీ నేతలను కన్యూజిన్ చేస్తున్న వై నాట్ 175 నినాదం.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఫిబ్రవరి 29: వైనాట్ 175 అనే జగన్ నినాదం ఆ పార్టీ నేతలు కాన్సిడెన్స్ ను క్రియేట్ చెయ్యకపోగా కన్యూజిన్ కి నెట్టుతుంది. ప్రస్తుత రాజకీయ పరిస్థితులు గమనించిన కూడా తమ పార్టీ అధినేత అదే నినాదాన్ని పార్టీ శ్రేణులపై రుద్దడంపై పార్టీ శ్రేణుల్లో చాలామంది అసహనంతో ఉన్నారు. సోమవారం రోజు మేము సిద్ధం మా బాతు సిద్ధం అనే కార్యక్రమంలో కూడా జగన్ మోహన్ రెడ్డి కచ్చితంగా 174 స్టానాల్డు మనం విజయం సాధిస్తాం అని చెప్పడంతో పార్టీ శ్రేణులన్నీ ఒక్కసారిగా అసహనానికి గురైనట్లుగా తెలుస్తుంది. టిడిపి జనసేన కూటమితో ఇప్పటికే బీజేపీ కలుస్తున్న నేపథ్యంలో వై నాట్ 175 మాట పక్కన పెడితే కనీసం మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తామన్న అనుమానాలు పార్టీ శ్రేణులే వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. వాస్తవాలకు దగ్గరగా ఉన్న నినాదాలు పెట్టుకుంటే పార్టీ శ్రేణుల్లో కూడా ఉత్సాహం ఉంటుందని ఇలా వాస్తవానికి దరదాపుల్లో కూడా లేని నినాదంతో ప్రజల్లోకి ఎలా వెళ్లాలని పార్టీ శ్రేణులు గుసగుసలాడుకుంటున్నాయి. ఇప్పటికే వై నాట్ 175 నినాదంపై ప్రతిపక్ష పార్టీలు హేళన చేస్తున్న నేపథ్యంలో అయినా గాని తమ పార్టీ అధినేత ఇదే నినాదాన్ని భుజాలపై వేసుకొని జనాల్లోకి వెళ్లాలని సూచించడంపై వైసీపీ నేతలు గందరగోళానికి గురవుతున్నారు. పార్టీని ఎలా అయినా అధికారంలోకి వస్తుంది అని చెప్పడం వేరు కానీ ప్రతిపక్ష పార్టీలకు ఒక్క సీటు కూడా రాదని చెప్పటం కాస్త అతిశయోక్తిగానే ఉందని ఇలాంటి



నినాదాలు పార్టీకి పాజిటివ్ బూస్టింగ్ ఇవ్వకపోగా నెగిటివ్ బూస్టింగ్ ఇస్తాయని అభిప్రాయపడుతున్నాయి. వైసీపీ శ్రేణులు సోమవారం రోజు జరిగిన సమావేశంలో కూడా జగన్ మోహన్ రెడ్డి 175 స్టానాల్డు జెండా ఎగురుతుందని ప్రస్తుతం ప్రకటించిన అభ్యర్థులు కూడా ఉన్నారు. మరొకవైపు సీటు రాదేమో అనుకొని నిరుత్సాహపడ్డ మరి కొంతమంది నేతలు మళ్ళీ సీఎం ఓలో తమ ప్రయత్నాలు తమ లాభంగా చేసుకుంటున్నారని వచ్చే ఎన్నికల్లో పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందా రాదా అనే మాట పక్కన పెడితే ప్రస్తుతానికి తమకి సీటు దక్కితే చాలు అభిప్రాయంలో పార్టీ క్యాడర్ ఉన్నట్లుగా తెలుస్తుంది. మరో వైపు జనసేన టిడిపి కూటమితో బీజేపి చేరడం కచ్చితంగా అది తమ పార్టీకి నెగిటివ్ పరిణామాన్ని తీసుకొస్తుందని పార్టీ శ్రేణులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. తాజా రాజకీయ పరిణామాలను పరిశీలిస్తూ తమ పార్టీ నినాదాలు పెట్టుకోవాలి కానీ ఇలా ఒంటెద్దు పోకడలుగా నినాదాలు పెట్టుకోవడం ఏంటని సోమవారం రోజు జరిగిన మీటింగ్ తర్వాత కొంత మంది నేతలు గుసగుసలాడుకున్నట్లుగా తెలుస్తుంది. వై నాట్ 175 పార్టీ నేతల్లో కాన్సిడెన్స్ క్రియేట్ చేయకపోగా పార్టీ క్యాడర్ని కన్యూజిన్ కి నెట్టుతుందంటే ఎటువంటి సందేహం లేదంటున్నారు ఆ పార్టీలో ఉన్న నేతలు ఇప్పటికైనా తమ అధినేత వాస్తవానికి దగ్గరగా ఉన్న ఫిగర్ ని నినాదంగా పెట్టుకొని ప్రజల్లోకి వెళితే కచ్చితంగా తమ పార్టీ విజయం సాధిస్తుందని తమ పార్టీకి ఉన్న 40 లక్షల ఓట్ల బ్యాంకు అది అలానే ఉంటుందని దానికి తోడు మరి కాస్త కష్టపడితే కచ్చితంగా 110 స్టానాల్డుతో ఈసారి గట్టిగా అభిప్రాయంలో వైసీపీ శ్రేణులు ఉన్నాయి

అంబటి అవుట్.. ఆళ్ల ఇన్..!!

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఫిబ్రవరి 29: ఏపీలో మరో మంత్రి సీటును జగన్ చించేశారు. ఇప్పటికే గుడివాడ అమర్నాథ్ ను గాలిలో పెట్టారు. గుమ్మూరు జయరామ్ ను పొమ్మన లేక పోగ పెట్టారు. ఇప్పుడు ఆ వంతు అంబటి రాంబాబుకు వచ్చింది. ఈసారి ఆయనకు సత్తెనపల్లి టిక్కెట్ లేదని తెలుస్తోంది. ఆయన తప్పించి సోదరుడు అంబటి మురళికి జగన్ టిక్కెట్ కేటాయింపారు. పొన్నూరు అభ్యర్థిగా ఖరారు చేశారు. దీంతో అంబటి రాంబాబు పై వేటు వేస్తున్నట్లు సంతోషాలు ఇచ్చారు. ఈ వర్షంతో అంబటి సైలెంట్ అయినట్లు తెలుస్తోంది. వైసీపీలో అంబటి మురళి కొనసాగుతున్నారు. కానీ ఆశావహుడు మాత్రం కాదు. అయినా సరే ఆయనకు పొన్నూరు టిక్కెట్ ను జగన్ కట్టబెట్టారు. ఈ లెక్కన అన్నదమ్ముడు అంబటి రాంబాబుకు రెక్కలు తీసేసినట్లే కదా. ఈసారి సత్తెనపల్లిలో అంబటి రాంబాబు వెనుకబడినట్లు జగన్ గుర్తించారు. పైగా అక్కడ రాంబాబు వ్యతిరేక వర్గం స్ట్రాంగ్ గా ఉంది. ఈసారి పోటీ చేసిన ఓటమి ఖాయమని తెలుతోంది. అందుకే ఈసారి అక్కడ అభ్యర్థిని మార్చితే గాని పరిస్థితి అదుపులోకి రాదని జగన్ భావించారు. అందుకే అక్కడ అసాహ్యంగా ఆళ్ల రామకృష్ణారెడ్డిని ఖరారు చేసినట్లు వైసీపీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఈ హామీ తోనే ఆయన వైసీపీలో తిరిగి చేరాలని చెబుతున్నారు. మంగళగిరిలో బీసీ అభ్యర్థికి సపోర్ట్ చేసి.. సత్తెనపల్లి లేదా గుంటూరు పార్లమెంట్ స్థానం తీసుకోవాలని ఆళ్ల రామకృష్ణారెడ్డికి జగన్ ఆఫర్ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే తనకు సత్తెనపల్లి కావాలని



కోరినట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో అంబటి సోదరుడు మురళిని అన్నూరుకు పంపించి.. ఇక్కడ ఆళ్ల రామకృష్ణారెడ్డికి ఖరారు చేశారు. అయితే సత్తెనపల్లి టిక్కెట్ తనదేనని అంబటి రాంబాబు భావిస్తున్నారు. అప్పుడే ప్రచారం సైతం మొదలుపెట్టారు. విన్యాసాలు సైతం ప్రారంభించారు. టీ పెట్టడం, నలుగురితో టీ తాగడం, దోసెలు వేయడం వంటి వాటితో బీజేపీగా ఉన్నారు.

కానీ జగన్ స్పెషల్ మరోలా ఉంది. తమ్ముడిని లైన్ లో పెట్టి అన్నను భలేగా పక్కతోవ పట్టించారు. ఇప్పుడు అంబటి పరిస్థితి కక్కలేరు మింగలేరు. పార్టీ విశాల ప్రయోజనాలు అన్న మాట తప్ప మరొకటి కనిపించడం లేదు. అధినేత నిర్ణయానికి కట్టుబడి ఉంటాను అన్న మాటే ఇప్పుడు అంబటి నోట వినిపిస్తుందని పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. అయితే అంతకుమించి ఇప్పటి అంబటికి లేదని విశ్లేషకులు సైతం అభిప్రాయపడుతున్నారు.

బ్రహ్మస్త్రాలు సిద్ధం చేసిన సీఎం జగన్.



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఫిబ్రవరి 29: ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ మిగిలిన వారితో పోలిస్తే వైసీపీ దూకుడు మీదుంది. అభ్యర్థుల మార్పు చేర్పులు, వారి ఎంపిక, ప్రచార కార్యక్రమాలు, మేనిఫెస్టో వసులు 90% ఏది చూసుకున్నా, ఎలా చూసుకున్నా వైసీపీ దూకుడుమీదే ఉంది. గెలవడానికి ఉపయోగపడే ఏ చిన్న విషయాన్ని వదులుకోవడం లేదు.. గెలుపుకు అడ్డొచ్చే ఏ విషయాన్ని లైట్ తీసుకోవడం! ఈ క్రమంలో తాజాగా వచ్చే ఎన్నికల్లో ఇవ్వబోయే హామీలపై జగన్ కనరత్తులు పూర్తయ్యాయని తెలుస్తుంది. ఇప్పటికే సిద్ధం సభలతో హెారెత్తించేస్తున్నారని వైఎస్ జగన్.

ఇవి కార్యక్రమాలను సిద్ధం చేయడానికి నిర్వహిస్తున్న సభలు అని చెబుతున్నా 90% ప్రచార సభలను మించి వీటికి హాజరు ఉంటుంది. దీంతో.. ఏపీలో సిద్ధం సభలు పొలిటికల్ గా ఇప్పుడు హాట్ టాపిక్ గా మారాయి. ఈ క్రమంలో చివరిగా మార్చి 3న జరిగే సిద్ధం సభకు అన్ని ఏర్పాట్లూ పూర్తయ్యాయని అంటున్నారు. ఇక సిద్ధం సభలకు సంబంధించిన ఆఖరి సభ కావడంతో ఇక్కడ రీసెండ్ మోతెక్కిపోవాలని వైసీపీ నేతలు ప్లాన్ చేస్తున్నారని తెలుస్తుంది.

మిగతాది 2లో...

ఉండవల్లి శ్రీదేవి తిరిగి సాంతగూటికి చేరేనా..?

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఫిబ్రవరి 29: రాజకీయాల్లో హత్యలు ఉండవు అత్యుపాధ్యేలే ఉంటాయని అని చెప్పా ఉంటారు. ఈ క్రమంలోనే జగన్ మోహన్ రెడ్డిని పదిలి వెబ్ కి వ్యతిరేకంగా పార్టీ కి వ్యతిరేకంగా ఓటు వేసి పార్టీలో నుండి సస్పెండ్ అయ్యి ఇప్పుడు తెలుగుదేశం పార్టీలోకి వచ్చి ఇక్కడ కూడా దారుణంగా మోసపోయారు ఉండవల్లి శ్రీదేవి అనే మాట ఇప్పుడు వైసీపీ శ్రేణులతో పాటు తెలుగుదేశం శ్రేణులలో కూడా చాలా గట్టిగా వినిపిస్తుంది. అయితే ఇప్పుడు ఆమె అడుగులు ఎటు ఉన్నాయి. ఆమె అపాయింట్మెంట్ జగన్ కోరుకుంటున్నారా..? కోరుకుంటే ఏం అడగబోతున్నారు..? ఇక జగన్ మోహన్ రెడ్డి రెస్పాన్స్ ఈ విషయంలో ఎలా ఉంది 90%? ఈ విషయాలన్నీ ఇప్పుడు తెలుస్తుంది ప్రయత్నం చేద్దాం. అయితే పార్టీ నుంచి బయట రావడం వేరు వచ్చాక మాట్లాడే మాటలు వేరు. అయితే ఉండవల్లి శ్రీదేవి వైసీపీ పార్టీ ని వదిలి వెళ్ళినప్పుడు జగన్ మోహన్ రెడ్డిని చాలా మాటలు అన్నారు. మరి ఇప్పుడు జగన్ ఎలా రియాక్ట్ అవుతారో ఇప్పుడు తెలుసుకుందాం.. విషయంలోకి వెళితే ఉండవల్లి శ్రీదేవికి టిడిపి టిక్కెట్ ఇస్తుందా అంటే ఇప్పుడు అని చెప్పాలి. ఒకవేళ ఇస్తే ఆమె కోరుకున్న నియోజకవర్గంతో పాటు ఆ చుట్టుపక్కల నియోజకవర్గంలో ఇచ్చే అవకాశాలు కొంచెం కూడా కనిపించడం లేదు. ఎందుకంటే ఆమె తాటికొండకు మాజీ ఎమ్మెల్యే.



2

